

“低音炮”唱主角 “天地响”退出江湖

烟花爆竹市场变化不小,小炮仗价格大涨40%

“今年的小鞭都将强制采用高氯酸钾,虽然价格会有上涨但更安全。”昨天,南京日杂公司总经理刘金龙向记者证实:今年烟花爆竹产品的变化挺大,讲究也更多。

安全好看但声音小

今年,南京市场的烟花爆竹采取了更严格的准入制度。获准入市的只有32个厂家,能够进主城区的更是只有14家的产品,品种数量方面与去年没什么变化。

市民反映较多的爆竹声音过响的问题,今年也有望得到有效控制。“我们所有产品发出的声响都必须符合国家标准。”鞭炮的音

量比去年平均下降十个分贝,成为低音炮。而烟花类的产品,90%在40分贝以下。

小鞭全面涨价40%

烟花鞭炮的“常规武器”是小炮仗,也就是我们常说的500响、1000响的小鞭炮,今年小鞭的价格会有大幅上涨。日杂公司表示,以前小鞭炮多是用氯酸钾来制作的,今年已经全部强制要求使用更安全的高氯酸钾。“由于成本提高,小鞭的售价也提高不少,像1000响价格从去年零售价10块钱提高到今年的14块钱。虽然价格高了,但是玩起来更安全更放心了。”

几块钱的小玩意增多

“去年去燃放点购买烟

花爆竹,价格都很高,今年会有变化吗?”

记者获悉,前年第一有限开禁时,烟花爆竹品种包括六大类109种,去年仍然是六大类,但品种增加到150种。而今年,品种和种类与去年基本相同,但是,一些价位在10元以内的玩具类、旋转类、线香类等品种及供货量将有大幅上升。

记者从有关部门获悉,在去年烟花爆竹的销量调查中,15天时间销售量约为300万元,比前年增加了100万元左右;而在调查市民选择的燃放品种情况时,他们发现南京老百姓还是比较喜欢一些经济实惠的小型烟花爆竹。

因此,出于安全和市场的需要,今年日杂公司在进货

时,将采购较多的C级、D级等小型烟花。

为了防止经营户在价格上“灌水”,日杂公司将在小鞭外包装上标上零售价格,以确保烟花爆竹市场稳定有序。

单个“天地响”绝迹

单个的“天地响”将在南京市场绝迹。刘金龙介绍,传统单个的“天地响”虽然要求平地摆放燃放,但不少人喜欢用手拿,很容易形成安全隐患。

今年南京日杂公司特别向生产厂家订购了多款组合式的“天地响”,最小组合是10发,“这么大的东西,你放的时候不能再抓在手上了吧,必须置于平地,这就能避免不少事故。” 快报记者 卞飞

快报提醒市民莫贪小便宜 买烟花爆竹 认准这个标识



昨天,刘金龙还向记者介绍了南京烟花爆竹市场今年的几项新规范。

刘金龙提醒快报读者,南京市场正规渠道进来的安全合格的烟花爆竹,在箱子外面都贴有“南京销售专用封箱签”,每件单个产品上还有“南京烟花爆竹行业协会监制”的标识,市民要注意辨识,以防止零售点销售非法渠道进来的不合格产品。“我们所有批发零售的产品都是有保险,非法流入的产品看起来便宜,但没有经过安全评审,出了事故也没有保障。”

快报记者在第一时间拿到了今年度的放心烟花爆竹的专用认证标识。其中,贴在单件烟花爆竹上的为小型圆标识,直径1.5厘米,采用了与人民币类似的网纹底纹防伪技术,金色底纹上正中有红色

南京市标——辟邪,其上还有红色的“南京烟花爆竹行业协会监制”字样。

而另一种为在大型烟花爆竹和整箱包装上使用的封箱签,白底上有“南京市安全生产监督管理局”和“南京烟花爆竹行业协会”的两个大红章。

所有销售点必须具备“两证一横幅”,两证是由安监部门审定资格发放的烟花爆竹临时销售许可证、工商部门发放的临时营业执照,横幅则是“南京市烟花爆竹连锁销售点”,以便市民选择正规销售点。安监部门也将全力查处非法经营点。

除了经营户要认正规的,为了保证货正质优,有关部门今年还首次规定每个销售点都配置了进货记录本,上面详细记录了每次进了什么货,进了多少。快报记者 卞飞

今年 几乎每个街道都有燃放点

销售点与燃放点保持距离

据了解,今年南京烟花爆竹有限开禁的时限仍是从大年三十中午12时到元宵节的夜里24时,其他时间禁止任何单位和个人在

燃放区内销售和燃放烟花爆竹。

“不管开禁多少个点,说到底,安全问题最重要!”记者从有关部门获悉,前年首次开禁时,有关部门在各个区均设置了一处仓库,便于及时补货。去年则将各区的仓库取

消,集中于市区外围的一处地点集中存放,但出于便民的需要,还是在各燃放点设置了销售摊点。

“从两年的情况来看,都存在一定安全隐患!”有关人士表示,今年将改变这种做法,除仓库集中设置在市区外

围外,销售烟花爆竹的摊点也必须与燃放点保持一定的距离,以确保即使发生意外,也不会形成蔓延。至于销售点与燃放点保持多远的距离,既能便民又能安全,有关部门正在调研中。

快报记者 田雪亭

痰没了,气顺了,不咳了,老咳喘就用咳喘顺

南药宗师 陳李濟 400年品质在人心

●百年名厂,古方正药
“北有同仁堂,南有陈李济”,陈李济是我国最古老的中药企业,始创于1600年,比同仁堂还早69年,清代御赐“杏和堂”,解放后被命名为“中药老字号”。重组古方研发咳喘顺丸,疗效过硬,有口皆碑。

●秘制陈皮 首度入药

“广东三件宝,陈皮、老姜、禾秆草”,其中陈皮指的就是陈李济独有的老陈皮,采用祖传蜜熏窖藏工艺,早在清朝就被钦定为广东省每年进奉慈禧太后的贡品。咳喘顺以陈皮为君药,燥湿化痰、降气平喘功效卓越。

●蜡壳包装 后世流芳

我们现今所见的中成药蜡壳丸包装,最早就是由陈李济首创,在当时成为中药包装的重大革命,百年无虫霉之变,为全国乃至世界中药行业广泛应用。1981年,联合国科教文组织将陈李济蜡壳丸生产拍成录像片,向世界播发,成为世



界中药史上里程碑式的一页。

●重铸古方 对付咳喘

陈李济立足咳喘肆虐的广东,为家乡父老研发能根除咳喘的好药是一代代陈李济人的心愿。几百年来,陈李济收集各类秘方、验方,上下求索,最终将传世古方“降气化痰汤”和“二陈汤”互补糅合,加进陈李济陈皮,精练淬制出陈李济咳喘顺丸,顺肺保肾除咳喘,三源同治防复发,在广东上市半年来,累计治疗慢支、哮喘、肺气肿逾万名。南药北上,不是好药不敢来!

老慢支易反复发作,难以治愈,常常引起咳嗽、痰多、喘息、气急、气促、气短、气憋、胸闷、气道刺痛等症状。严重者发展成肺心病,肺气肿导致长期失眠心悸,浮肿,疲乏无力等并发症

根据中医理论指出,慢性支气管炎等咳喘病其标在肺,本在脾,根在肾,肺虚则咳,脾虚生痰,肾为生痰之源,肺为储痰之器。治疗咳喘应从肺、脾、肾三源同治同养,才能达到治疗目的。

纯中药制剂陈李济咳喘顺丸,系以古方降气化痰汤为基础,经过临床实验经验总结的经验方。咳喘顺丸在进行消炎,止咳,化痰,平喘的同时,针对肺、脾、肾进行三源同治同养,治疗慢性支气管炎等呼吸系统疾病所致的咳嗽、痰多、气喘、胸闷,反复性咳嗽等症,不含激素无依赖,达到治疗目的。

406年广州陈李济,品质在人心,咳喘顺丸名厂正药,老咳喘就用咳喘顺丸。

6类人群急需陈李济咳喘顺

- 1、长期咳嗽、痰多的老慢支;
- 2、怕油烟、粉尘,遇刺激就咳喘不止哮喘;
- 3、药越吃越多,仍不能好转的肺气肿,肺心病;
- 4、长期服药吸氧,一停用即复发的人;
- 5、经常呼吸急促、季节交替时病情易恶化的老人;
- 6、频频喘、夜咳不止的儿童。

携手广州中医药大学联合攻关

陈李济咳喘顺丸屡获殊荣

由中华医学会主办的呼吸病研讨会日前在京举行,会上,陈李济生产的咳喘顺丸受到专家的重视。据介绍,由广州中医药大学与陈李济药物研究所联合成立攻关小组,对陈李济“咳喘顺丸”进行升级改造,经过众多临床实验,从2000多种植物中不断选取实验,最终获得成功。经广州中医

药大学附属医院、广东省中医院、广州市中医院等单位临床试验,疗效显著。咳喘顺丸早就是陈李济的十大名药之一,以其疗效显著、安全、无毒副作用等优势,入选“国家基本药物”。今年3.15期间荣获中国医药教育协会颁发的“全国放心用药教育工程”诚信品牌。

陳李濟 咳喘顺丸

治咳喘,不反复

主治 急慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、小儿咳喘及上述疾病引起的咳嗽、痰多、呼吸困难、胸闷、胸痛、喘促等症状。



国药准字:Z44021051

提示:陈李济“咳喘顺丸”是纯正中药,两大盒为一个治疗周期,必须按治疗周期服用,一次性全面清除“死痰”,才能防止反复!

406岁“老寿星” 近日将携神秘礼物莅临江苏!

(详情请见现代快报20日相关介绍)

导购电话 南京:84791410 86292096 常州:0519-8337377 苏州:0512-69090298 无锡:0510-89021646

市内免费送货

▲南京:市区:鼓楼志信堂药店(口腔医院旁)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、大华中药店(省中医院对面)、宝丰大药房(太平商场北侧)、中央门国盛(南京商厦东200米)、益丰大药房(省中医院旁)、新街口第一药店(中央商场东)、乐富来大药房(金鹰对面)、山西路药店(山西路布科城斜对面)、山西路健军药店(军人俱乐部北侧)、健军萨家湾药店(中山北路268号)、华联大药房(新街口华联商厦)、新民路药房(下关新民路39中对面)、华悦药店(新街口南站)、天使药店(珠江路291号)、天悦药店(白下路222号)、健军广州路店(省人医对面)、晓壮药店(和燕路325号)、好邻居大药房(迈皋桥华电路)、泰达药店(铁路北街金川花园旁、首蓿园大街紫金华联旁)、天康药店(龙江小区碧树园)、张府园药店(三元巷苏果旁)、德众堂中西药房(虎距路3号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、大光路嘉伦光彩大药房、龙江药店(龙江小区金润发对面)、光华门大药店(御道街74号)、升州路大药房(升州路349号)、康鑫二分店(马台街北京华联紫金店)、康顺药店(北京华联紫金店)、泰康药店(集庆门35路总站对面)、苏鲁大药房(太平南路177号杨公井对面)、能仁里药店(雨花西路210号)百姓缘大药房(南京中华路308号,建康店地址建康路290号);梅山:延寿轩药店(九四二四集贸市场旁);江浦祥瑞药店(中盛南街3-4号)浦口嘉伦光彩大药房(服装城一楼)康复院大药房(中盛路2号,电信局南

侧)大厂泰达药店各分店、大厂经久药店各分店、六合大众药店(人民医院对面)、九天药房(华宫大酒店旁)江宁颐年堂药店(新马路15号)、颐年堂同曦鸣城店、乐富来大药房(时代超市内)九天连锁岔路口平价药店(岔路口双龙大道578号)上元路大药房(上元大街732号)开发区大药房(开发区胜太东路8号)江宁时代超市一楼乐富来大药房;溧水百信药店(大东门街70号)、高淳玉寿堂药店(电力宾馆旁)筑康药房(镇北路苏果超市对面)